

Tisztelt Képviselő Testület

Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal	
Érk..	szám: 4397
Mt.: 2025 FEBR 05.	szám: 1.68-1/2025
Mell:	Üi: Brunner G.

A Dombóvári Polgárőr Egyesület önálló jogi személy, mely 2011. évi CLXV. a Polgárőrségről és tevékenységéről szóló (Ptv) törvény szerinti tevékenységet folytató társadalmi szervezet.

A 2011. évi CLXXV. Egyesületi jogról Civil szervezetek működéséről szóló, valamint a 2013. évi IV. törvény (PTK) előírásai büntető és felelősségi köteleességek alapján működik.

Az Egyesület Politikai tevékenységet nem folytat. Az Egyesület törvényesen működő, önszerveződésű, a közrend és a közbiztonság, bűn és baleset megelőzési szervezatként jött létre 1992. évi bírósági bejegyzéssel.

A Polgárőrség a Képviselőtestület támogatásával látja el feladatát 20/2027. (II.19) sz. Képviselőtestület döntése alapján, együttműködési megállapodásban rögzített keretek között.

A Dombóvári Rendőrkapitánysággal szintén együttműködési megállapodás alapján látjuk el feladatainkat. Az Egyesület Önkormányzati elv alapján működő, önálló ügyintézői és képviselői szervvel és önálló költségvetéssel rendelkezik. A Polgárőrség vezetője, választott képviselője az OPSZ-nek, valamint a Tolna Vármegyei Szervezetek Szövetségének.

Egyesületünk 2024. évi Országosan meghatározott projektje az illegális szemétkerakók felderítése és felszámoltatása volt. Sikeresen végződött az év hiszen több m³ -nyi szemetet jeleztünk és sikerült egy 250 m³ veszélyes hulladék /autógumi/ le rakatot közös erővel / Bonafarm/ ingyenesen elszállíttatni. Köszönet a MOHU-nak, mert szintén együttműködési megállapodás alapján megoldható volt.

Természetesen a TVM Szövetség felől érkező feladatokon kívül a helyi szolgálatainkat is végezzük a város közbiztonsága érdekében. Eleget teszünk az Önkormányzat felkérésének a rendezvényeken való zavartalan lebonyolításában. Ki vesszük részünket az iskola kezdésnél a gyalog átkelők biztonságos áthaladásában. Kerestünk el tűnt személyt, őriztünk bombát.

Nem feledkezünk meg idősekről: bevásárlás, gyógyszerár, ha kell orvoshoz visszük. Rendszeresen részt veszünk a Művelődési-ház rendezvényein . Folyamatosan biztosítjuk a Postások zavartalan munkáját. 2024.évben a tevékenységi adataink közterületi szolgálatban: Rendezvény ,Közlekedési és Bűnmegelőzési területen 3623 óra. Önálló szolgálataink a város területén és kívül 3217 óra plusz 727 óra a Rendőrséggel közösen . Lovasaink is hozzá járultak a külterületek felügyeletében , az egyéb feladatainkkal együttesen 9135 órával zártuk. Sajnos szembesülnünk kell azzal a ténnyel hogy a fiatal Polgárőreink iskolába és vagy dolgoznak , az idős átlag 75 feletti korosztályt már nem tudjuk bevonni tevékenységi körünkbe. Toborzásaink sikertelenek mert ingyen már senki nem tesz semmit a közért. Így egyenlőre a kis csapatunk próbál meg helyt állni a vállalt feladatokban.

Az Önkormányzat Együttműködési és Támogatási szerződésben meghatározott feladatainkat és egyéb kötelezettségeinket teljesítettük.

Dombóvár : 2024. December. 30.


Almási Borbála Zsuzsanna



Dombóvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi költségvetéséről szóló 47/2024(II.29) határozata alapján A Dombóvári Polgárőr Egyesület 1 600 000,- azaz Egymillió-hatszáz ezer forint, vissza nem térítendő támogatásban részesült, amely összeget kizárólag a működéshez , illetve a Polgárőri feladatok ellátásához kapcsolódó költségeinek fedezetére használtuk fel melynek értékével 2025. március 31. ig kötelesek vagyunk elszámolni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet

hogy a 2024. évi beszámolóink alapján bírálják el a 2025. éves támogatásunkat.

A támogatás mértékét megbeszélés alapján 1 800 000 Ft ban szeretnénk igénybe venni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló és egyben a támogatási kérelem elfogadását is

Dombóvár, 2025.01.08

Tisztelettel: Almási Borbála Zsuzsanna


